



Жительница Нефтеюганска решила увеличить свой капитал и вложила более 200 000 рублей в одну из инвестиционных компаний. Ежемесячно она должна была получать проценты от вложенной суммы.

Согласно условиям, потерпевшая открыла виртуальный счет и пополняла его в течение полугода. Когда захотела снять денежные средства, то злоумышленники за возврат накоплений и процентов предложили перечислить 25 тысяч рублей.

Заподозрив обман, женщина решила обратиться в правоохранительные органы. В настоящее время сотрудники уголовного розыска проводят комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление подозреваемых и их задержание. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 159 УК РФ «Мошенничество».

Полиция Югры напоминает! На сегодняшний день существует множество сайтов, которые предлагают вложить свои деньги под определенный процент. Но многие из этих ресурсов это обычный обман. Будьте осторожны!